

ЛАБОРАТОРИЯ ЗА ИЗПИТВАНЕ НА ВОДИ към “В и К” ООД гр.Търговище

**П.к.7700 гр.Търговище
Бул. “29^{ти} Януари “ № 3
Тел. 0601/62074**

Лабораторията е акредитирана съгласно БДС EN ISO / IEC 17025+AC:2006 “Общи изисквания относно компетентността на лабораториите за изпитване и калибриране”, като лаборатория за изпитване – сертификат за акредитация рег.№ 259 ЛИ от 10.05.2010г.

ОБХВАТА НА АКРЕДИТАЦИЯТА:

Да извършва изпитване на вода за питейно-битови цели, отпадъчна, промишлена и битово-фекална вода. Да извършва вземане на проби(извадки) от: вода, предназначена за питейно-битови цели, повърхностни, подпочвени и отпадъчни води.

Лабораторията е разположена на територията на ПСПВ “МФОС- Търговище” гр. Търговище.

В лабораторията се извършват изпитвания на питейни, повърхностни, подпочвени и отпадъчни води за целите на мониторинга по Закона за водите и съпътстващите го наредби.

КАЧЕСТВО НА ПИТЕЙНА ВОДА ОТ ЦЕНТРАЛНО ВОДОСНАБДЯВАНЕ НА ГР. ТЪРГОВИЩЕ И НАСЕЛЕНИТЕ МЕСТА ОТ ОБЛАСТ ТЪРГОВИЩЕ

Контролът на качеството на водата, подавана от централно водоснабдяване на “ВиК” Търговище се извършва по предварително разработена съвместна програма на РИОКОЗ гр. Търговище и “ВиК” гр.Търговище.

Програмата се актуализира ежегодно, като честотата на пробовземане е съобразена с изискванията на Наредба №9 от 16.03.2001г., а пунктовете на пробовземане са предварително уточнени. Пробите се изследват в акредитираните лаборатории на ЛИВ към “ВиК” Търговище и РИОКОЗ гр. Търговище.

Град Търговище и всички селища в региона – общо 147 са централно водоснабдени.

Успоредно се изпълнява и програма за изследване водоизточниците на територията на гр.Търговище и региона според условията на разрешителни за водоползване, издадени от МОСВ.

КАЧЕСТВО НА ОТПЪДЪЧНА ВОДА

Извършва се мониторинг на канализационните битови-отпадъчни води, съгласно разрешителните за заустване на отпадъчни води в повърхностни водни обекти, издадени от МОСВ.

Контролират се производствени отпадъчни води, зауствани в канализационната мрежа, съгласно Наредба№7 от 14.11.2000г., по показатели на базата на сключени договори между предприятията и “ВиК” ООД гр. Търговище.

ЛИВ извършва услуги по изпитване на водни проби за външни клиенти по методи от акредитирания обхват на лабораторията, възложени с писма, заявки или сключен с фирмата договор. Това са услуги по фирмен мониторинг на клиенти,

изискван от внедрени системи по качеството, разрешителни за водоползване, разрешителни за заустване на отпадъчни води и т.н.

Лабораторията непрекъснато разширява своите възможности в сферата на изпитвателната дейност на база на въвеждане на нови съвременни технологии за изпитване, поддържане на действащите и оборудване с нови технически средства за измерване.

Наличието на компетентен и квалифициран персонал за осъществяване на лабораторната дейност по пробовземане и изпитване на води е в съответствие с изискванията поставени от БДС EN ISO / IEC 17025+AC:2006.

ОСНОВНИТЕ ЦЕЛИ, ПОСТАВЕНИ ОТ РЪКОВОДСТВОТО НА ДРУЖЕСТВОТО И ЛАБОРАТОРИЯТА ЗА ИЗПИТВАНЕ СА:

- Задоволяване на потребностите и очакванията на клиентите(настоящи и бъдещи) чрез високо качество на предлаганите услуги.
- Задържане и привличане на нови клиенти
- Гъвкава политика при промяна на пазарните условия
- Въвеждане на съвременни методи за изпитване и технически средства за измерване
- Мотивиране на сътрудниците чрез периодично обучение за повишаване на квалификацията им
- Коректно партниране с доставчиците на стоки и услуги
- Финансов успех на дружество "ВиК" ООД гр.Търговище